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1.	KREPIM,	OBLIKUJEM	SEBE	IN	SVOJO	SKUPNOST	
	

V	vrtcu	Pedenjped,	enoti	Potepuh	imamo	veliko	prednost,	saj	naš	vrtec	z	vseh	strani	obdaja	gozd.	

Gozd	je	naš	drugi	dom,	v	njem	se	vsi	počutimo	odlično	in	zelo	radi	ga	obiskujemo.	Skozi	celo	 leto	

hodimo	na	krajše	in	daljše	sprehode.	Otroci	med	sprehodi	uživajo	in	se	nadihajo	svežega	zraka.	Včasih	

moramo	premagati	kakšno	oviro	na	poti	ali	samo	splezati	na	drevo.		

		 	

	

Teden	otroka	smo	preživeli	na	drugačen	in	zanimiv	način.		

IGRA,	 KI	 KREPI	 TELO-	 v	 ponedeljek	 smo	 odšli	 v	 gozd.	 Pripravili	 smo	 si	 zanimiv	 poligon.	 Otroci	 so	

premagovali	ovire	in	se	zabavali	vsak	na	svoj	način.		

RAZIGRAN	UŽIVAJ	DAN	–	otroci	so	lahko	v	vrtec	prinesli	svojo	igračo.	Predstavili	so	jo	 in	dan	je	bil	

namenjen	igranju.	

IGRA	TI	POMAGA	RAZVIJATI	DOMIŠLJIJO	–	iz	različnega	odpadnega	materiala	smo	izdelali	smeškote,	

bibe,	….	Nastali	so	zanimivi	in	unikatni	izdelki.		

IGRA	SPLETA	PRIJATELJSTVA	–	igrali	smo	se	različne	socialne	in	družabne	igre	ter	se	še	bolj	povezovali	

med	seboj.	Na	plakat	smo	narisali	kar	nam	je	bilo	všeč	v	tednu	otrok.		

IGRA	NAS	POVEZUJE	–	za	konec	smo	se	poskusili	vsi	med	seboj	povezati,	tako	da	smo	naše	smeškote,	

bibe,	….	obesili	okoli	peskovnika,	poleg	smo	še	zaplesali	in	zarajali.	

	



	
	 	 

		 	

Obeležili	smo	teden	strpnosti	in	prijateljstva.	Veliko	smo	se	pogovarjali	o	prijateljstvu.	Večkrat	smo	

poslušali	pesem	Zgodba	o	prijateljstvu,	zaplesali	in	zapeli	na	pesem	Lepši	svet	in	Gradim	prijateljstvo.	

Vsak	dan	smo	se	skupaj	igrali	povezovalne	igre:	Osliček	kdo	te	jaha,	Bela	lilija	ali	Rdeči	tulipan,	Konjske	

dirke,	Dan	in	noč,	Letalo	potres	poplava,	Gnilo	jajce.	Otroci	imajo	veliko	prijateljev,	vendar	je	potrebno	

prijateljstva	graditi	in	ohranjati	in	vse	to	se	učimo	že	v	vrtcu.			

	

		 	

	

	

	

2.	GIBANJE	
	
Dan	 slovenskega	 športa	 smo	 obeležili	 s	 krosom	 in	 nogometom.	 Najprej	 smo	 se	 dobro	 ogreli	 z	

različnimi	vajami.	Priredili	smo	kros	po	letnikih.	Za	zaključek	pa	smo	organizirali	otroški	nogomet.		

	

		 	



	
	 	 

	

Skozi	 celo	 leto	 hodimo	 na	krajše	 in	 daljše	 sprehode.	 Otroci	med	 sprehodi	 uživajo	 in	 se	 nadihajo	

svežega	zraka.					

			

		 	

	

Veliko	smo	športno	aktivni	in	izvajali	športne	aktivnosti	za	Mali	sonček.	Izvedli	smo	kolesarčkov	dan.	

Otroci	 so	pripeljali	 svoja	vozila	 in	pripravili	 smo	poligon.	Kros	smo	 izvedli	na	nogometnem	 igrišču.	

Prejeli	 so	 medalje,	 ki	 so	 jih	 s	 ponosom	 pokazali	 vsem.	 Z	 žogami	 smo	 izvajali	 različne	 vaje,	 ki	 so	

potrebne,	da	jih	otroci	osvojijo.		

	 		

	



	
	 	 

	

	

Najstarejši	otroci	so	uspešno	izvedli	tečaj	smučanja	in	drsanja.	Otroci	so	imeli	možnost,	da	se	

naučijo	tudi	osnov	rolanja.		

	 	 	

	

	

3.	ZDRAVA	PREHRANA	
	
Otroke	zelo	vestno	spodbujamo	k	pitju	vode,	zato	imajo	otroci	svoje	steklenice	za	pitje	vode	in	

opazili	smo,	da	veliko	več	pijejo	kot	prej,	ko	smo	imeli	na	voljo	le	čajnike.	Učimo	se	kulturnega	

prehranjevanja	in	uporabe	pribora.	Všeč	jim	je,	ker	si	lahko	izberejo	različno	sadje.	Otrokom	med	

letom	ponudimo	zdrave	namaze,	za	katere	smo	letos	že	sami	pridelali	zelišča	v	vrtčevem	zeliščnem	

vrtu.	Otroci	se	tako	učijo,	kako	pomembna	je	samooskrba	in	da	lahko	že	z	majhnim	vrtom	pridobimo	

veliko	zdrave	hrane.	Otroci	so	zelišča	tudi	nabirali,	sušili	in	pripravili	smo	čaje	za	napitke,	izdelali	smo	

metin	in	melisin	sok,	pripravili	veliko	suhih	začimb	za	dodatke	k	prehrani.	Ker	nam	naš	zeliščni	vrt	

bogato	obrodi	smo	pričeli	določena	zelišča	mleti,	da	dobimo	mleto	različico	zelišč	in	lažje	jih	

pospravimo	v	manjše	kozarčke.		



	
	 	 

	

	

V	skupini	smo	obeležili	svetovni	dan	hrane.		Okrasili	smo	škatlo	za	zbiranje	hrane.	Se	pogovarjali	o	

pomenu	hrani	ter	o	tem	koliko	otrok	hrane	nima.	Vsak	je	dobil	različne	vrste	narezanega	sadja	ter	

poskušal	iz	njega	kaj	sestaviti.		

	 	
	
V	petek,	19.	11.	2021	smo	obeležili	tradicionalni	slovenski	zajtrk.	Izdelali	smo	svečnike	iz	naravnega	

ali	 odpadnega	materiala.	 Čebelice,	 ki	 so	 krasile	mize	 pa	 so	 nastale	 iz	 odpadnega	materiala.	 Pred	

zajtrkom	smo	pripravili	mize	in	se	pogovorili	kaj	vse	spada	k	današnjemu	zajtrku.		



	
	 	 

		 	
	
Posebnost	naše	enote	je	zeliščni	vrt,	ki	ga	otroci	in	zaposleni	redno	vzdržujemo.	Jeseni	smo	vsak	teden	

očistili	 zeliščni	 vrt	 in	 suho	 listje	odpeljali	 na	 kompostnik.	 Sadove	našega	 lanskega	dela	 smo	 jeseni	

pobrali,	posušili,	jih	odtrgali	in	zelišča	pospravili	v	steklene	posode.	V	pomladnem	času	smo	se	odločili,	

da	naš	zeliščni	vrt	malo	prekopljemo,	zrahljamo	zemljo	in	pograbimo	še	zadnje	jesensko	listje,	ki	je	

ostalo	na	vrtu.	Odločili	smo	se,	da	zeleščnemu	vrtu	dodamo	novo	zemljo.	Tako,	bodo	zelišča	še	bolje	

uspevala.	Otroci	so	bili	zelo	pridni.	Pomagali	so	pri	prevozu	zemlje	na	določeno	mesto.		

	 	 	

Pred	vrtcem	so	začele	cveteti	trobentice.	Nabrali	smo	jih	zelo	veliko,	nekaj	pa	smo	jih	vmes	tudi	pojedli	

ali	samo	zapiskali	nanje.	Skuhali	smo	si	čaj	iz	trobentic.	Prebrali	smo,	da	je	zelo	dober	za	naša	dihala.	

Ostale	trobentice	smo	dali	posušiti	na	časopisni	papir.		

		 	

Za	zajtrk	smo	jedli	maslo	ali	kislo	smetano	z	zelišči.	Zelišča	smo	si	odšli	samostojno	izbrati	in	nabrati	

na	 naš	 zeliščni	 vrt.	 Povonjali	 smo	 jih,	 jih	malo	 splaknili	 pod	 vodo	 in	 si	 jih	 položili	 na	 kos	 kruha	 z	

namazom.		



	
	 	 

		 	

Odločili	smo	se,	da	pripravimo	čajanko.	Povabili	smo	našo	kuharico	Tatjano,	ki	nam	je	prinesla	suho	

čajno	mešanico.	Pogledali	smo	katera	zelišča	so	v	tej	mešanici,	jih	povonjali,	potipali	ter	si	jih	ogledali.	

Skuhali	smo	si	pravi	zeliščni	čaj	in	si	pripravili	prijetno	čajanko.		

	 	

	

	

3.	VARNO	S	SONCEM	
	
Pogovarjali	smo	se	o	soncu,	zaščiti,	vremenu.	Ugotovili	smo,	da	za	zaščito	pred	soncem	potrebujemo	

zaščitno	kremo	in	kapo,	da	pijemo	dovolj	vode	in	se	ob	toplem	soncu	skrijemo	v	senco.	Ugotavljali	

smo	kje	vse	najdemo	senco:	od	hiše,	dreves,	dežnika	in	ugotovili,	da	je	največ	sence	v	gozdu	in	tudi	

bolj	hladno	in	sveže.	Na	igrišču	smo	drug	drugega	obrisali	s	kredami.	Naše	obrise	smo	pogledali	čez	

tri	ure	in	ugotovili	kaj	se	je	zgodilo	s	senco.	Da	smo	beleženje	sence	lažje	razumeli	smo	se	naučili	dve	

deklamaciji	o	soncu	in	senci.	Vse	kar	smo	si	zapomnili	smo	narisali	tudi	s	kredami	na	asfalt	ter	izdelali	

plakat	Varno	s	soncem.	Naučili	smo	se	samostojno	namazati	s	kremo	po	rokah	in	obrazu.	Že	celo	leto	

s	seboj	nosimo	plastenke	z	vodo,	sedaj	smo	jih	nosili	še	bolj	vestno.	Odnašali	smo	jih	na	igrišče	in	tako	

lahko	vodo	pili	vsak	trenutek.	Za	zaščito	pred	soncem	smo	si	izdelali	tudi	posebne	klobučke	iz	časopisa.		

	 	



	
	 	 

	 	

	

Pred	poletjem	nas	je	obiskala	zdravstvena	delavka	Alenka	in	skupaj	smo	še	enkrat	obnovili	kako	se	

pravilno	zaščitimo	pred	soncem.	Prebrala	nam	je	zanimivo	pravljico	in	izdelali	smo	plakat.		

	 	

	

	

4.	SVETOVNI	DNEVI	POVEZNI	Z	ZDRAVJEM	
	
Pomembne	datume,	dneve,	tedne	najraje	vsaj	delno	obeležimo	v	gozdu.		

Teden	mobilnosti	smo	začeli	s	sprehodom	vseh	skupin	v	gozd.	Prisluhnili	smo	naravi	in	drevesom,	jih	

objeli	in	jim	zapeli.		

		 		 	

V	gozdu	smo	obeležili	svetovni	dan	miru.	Skupaj	smo	zapeli	pesem	o	drevesih,	se	razdelili	v	skupine	

in	izdelali	gozdne	mandale.		

	

	



	
	 	 

	 				 	

	

Svetovni	dan	vode	smo	obeležili	na	prav	poseben	način.	Pogovarjali	smo	se	kako	pomembna	je	voda,	

kako	pomembno	je,	da	imamo	pitno	vodo,	in	tudi	da	je	zelo	pomembno,	da	je	dovolj	vode	v	potokih	

in	rekah.	Z		avtobusom	smo	odšli	do	doline	Besnice.	S	seboj	smo	imeli	tri	ladjice,	ki	smo	jih	ustvarili	iz	

naravnega	materiala.	Določili	smo	mesto	spusta	in	previdno	v	potok	položili	ladjice.	Ladjice	smo	ob	

robu	potoka	spremljali	do	koder	smo	lahko.	Spomladi	pa	smo	odšli	do	slapov	in	se	igrali	ob	potočku.		

	

		 	

	

Gozd	je	za	vse	nas	zelo	pomemben	in	to	zelo	dobro	vedo	tudi	naši	otroci.	Na	svetovni	dan	gozdov	
smo	odšli	v	gozd.	Na	našem	gozdnem	prostoru	smo	zapeli	pesem	o	drevesih,	si	poiskali	drevo,	ga	

objeli	in	mu	v	tišini	prisluhnili.	Otroci	so	povedali,	da	so	jim	drevesa	veliko	povedala	–	»živijo«,	»danes	

je	lep	sončen	dan«,	»ne	pohodite	rožic«,	»pomlad	je	tu«,	»zapeli	ste	lepo	pesmico«	….	Prebrali	smo	

slikopis	GOZDNA	HIŠA.	Otroci	so	dobili	nalogo,	da	sestavijo	hiško	po	navodilih	slikopisa.		

	

		 	

	

Svetovni	dan	zdravja	smo	obeležili	z	daljšim	pohod	skozi	gozd	do	vasi	Gabrje.	V	gozdu	smo	z	zaprtimi	

očmi	poslušali	zvoke	iz	narava.	Opazili	in	ogledali	smo	si	čebelnjak,	mlinček	in	vodnjak.		

	



	
	 	 

		 	

	

5.	NARAVA	IN	VAROVANJE	OKOLJA	
	
V	 januarju	 smo	 spoznavali	 gozd	 in	 živali	 pozimi.	 Ugotavljali	 smo	 ali	 živali	 v	 gozdu	 prespijo,	

predremljejo,	si	iščejo	hrano,	otrpnejo	ali	odletijo	v	toplejše	kraje.	Slike	živali,	ki	smo	jih	izrezali	iz	revij,	

smo	razvrščali	po	teh	dejavnikih	in	izdelali	plakat.		

Preko	kartončkov	Gozdončkov	smo	spoznavali	tudi	stopinje	živali	 in	 jih	poiskali	še	v	snegu.	 Izdelali	

smo	ptičje	hranilnice,	jih	obesili	okoli	vrtca	in	odnesli	v	gozd.		

	

	 	 				

Pogledali	smo	si	kaj	je	razlika	med	smreko,	jelko	in	borom.	Otroci	so	narisali	vsa	tri	drevesa	in	jih	nato	

pravilno	razvrstili	na	plakat.	Smreko,	jelko	in	bor	smo	nato	poiskali	še	v	gozdu.	Otroci	so	si	zapomnili	

razlike	in	jih	prepoznali.		

	



	
	 	 

		 	

	

V	enoti	POTEPUH	smo	bili	v	tednu	zmanjševanja	odpadkov	zelo	pridni	in	uspešni.		
Izvedli	smo	zbiralna	akcija	odpadnega	papirja.	Otroci	so	bili	navdušeni,	ko	so	lahko	papir	metali	v	velik	

zabojnik,	še	večje	navdušenje	pa	je	bilo	pri	skakanju	v	zabojniku	polnem	papirja	!	Odločili	smo	se	in	

očistimo	okolico	vrtca.		

	

		 	

	

V	 ponedeljek,	 28.	 3.	 smo	 izvedli	 čistilno	 akcijo.	 Večkrat	 na	 sprehodih	 v	 gozd	 opazimo	 smeti.	

Pogovarjamo	se	kako	so	smeti	nevarne	za	gozdne	živali	in	kako	lepši	bi	bil	brez	smeti.	Letos	smo	se	

zato	odločili,	da	očistimo	naš	gozd.		

		 	

	
	
	



	
	 	 

6.	ZOBOZDRAVSTVENA	VZGOJA	
	
Otroci	so	preko	pravljice,	slik,	igre,	…..	in	prijetnemu	opisu	zdravstvene	delavke	Alenke	obnovili	kako	

pomembno	 je	 umivanje	 zob.	 	 Skupaj	 so	 se	 naučili	 kako	 si	 pravilno	 umivamo	 zobe	 in	 zakaj	 je	 to	

pomembno.	

	

		 	

	

7.	OSEBNA	HIGIENA	
	
Obiskala	nas	je	zdravstvena	delavka	in	nas	učila	o	pravilni	higieni	rok.	Preko	pravljice	smo	se	učili	in	

obnavljali	kako	si	pravilno	umijemo	roke.	Najbolj	zanimivo	je	bilo,	ker	smo	s	posebnimi	bleščicami	

nakazali	bacile	in	jih	nato	po	pravilnem	postopku	odstranili	z	naših	dlani.	Še	posebej	zanimiv	pa	je	bil	

poskus	s	poprom	in	milnico.		

	

		 	

	

	

	
	
	
	
	
	



	
	 	 

8.	VARNOST	V	PROMETU/NA	IGRIŠČU	
	

Večkrat	v	letu	smo	izvedli	»kolesarčkov	dan«.	Na	igrišču	smo	postavili	prav	poseben	poligon	z	ovirami	

in	različnimi	postajami.	

	

	 	 	

	

	

9.	DUŠEVNO	ZDRAVJE	

V	preteklem	letu	smo	veliko	časa	namenili	čuječnosti	in	dihalnim	vajam,	letos	smo	se	podali	v	

razumevanje	in	poimenovanje	čustev.	

V	skupini	smo	se	pogovarjali	o	čustvih	kako	jih	izražamo	in	zakaj	moramo	pokazati	svoja	čustva.	V	

skupini	smo	pripravili	igro	na	temo	čustev	in	brali	slikanico	piščanček	Pik,	ki	je	bila	zelo	dobra	

iztočnica	za	delo	na	to	temo.	

IGRA	PREPOZNAVANJE	ČUSTEV	

Za	otroke	sem	pripravila	didaktično	igro	PREPOZNAVANJE	ČUSTEV,	z	namenom,	da	otroci	po	mimiki	

obraza	prepoznajo	4	osnovna	čustva.	Osredotočila	sem	se	na	JEZO,	STRAH,	VESELJE	IN	ŽALOST.	

Na	spletu	sem	izbrala	za	vsako	čustvo	po	eno	fotografijo	obraza	otroka,	družine,	emoji	in	

minimojčke.	

Z	otroki	se	igramo	različne	igre,	ki	jih	ta	didaktična	igra	omogoča.	Lahko	se	osredotočimo	in	

poiščemo	žalostne	fotografije,	iskali	smo	izmed	fotografij	veselo	družino,	ali	pa	smo	skupaj	v	par	

združili	žalostnega	minimojčka	in	emoji	sliko.	

SLIKANICA	PIŠČANČEK	PIK	

Slikanica	piščanček	Pik	je	idealna	iztočnica,	ko	se	v	skupini	pogovarjamo	o	čustvih.	PP	se	izvali	iz	

jajčne	lupine	in	išče	svojo	mamo.	Med	iskanjem	mame	koklje	sreča	različne	like	JEZO,	STRAH,	

ŽALOST	IN	VESELJE.	Vsak	lik	ima	svojo	karakteristiko,	ki	PP	ni	všeč,	najbolj	se	mu	dopade	VESELJE	in	

tako	mamo	bi	imel.		

Zgodbo	smo	večkrat	prebrali	in	se	ob	njej	pogovarjali,	ponazarjali	smo	različne	izraze	na	obrazu.	

Zgodbo	sem	nato	razširila	v	igro	in	za	otroke	pripravila	lutke	na	fotografiji,	skupaj	smo	igrali	po	

zgodbi.	Otrokom	sem	prepustila	prosto	igranje	in	zanimivo	so	oponašali	določen	lik	iz	zgodbe.	

Uporabljali	se	višji	ali	nižji	ton	glasu-glede	na	čustvo,	ki	so	ga	imeli	v	rokah.	



	
	 	 

	

	

Zapisali:	Maja	Kozlovič	in	Vesna	Košir	Pevec	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	
	 	 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


